

## Турнир по быстрым шахматам

9 ноября обучающиеся Центра «Точка роста» по ДООП «Шахматы» приняли участие в турнире по быстрым шахматам, посвящённый Дню народного единства.

Турнир проводился в целях популяризации шахматного спорта среди учащихся Топкинского муниципального округа и выявления сильнейших шахматистов.

В соревнованиях приняли 36 спортсменов, из них нашу школу представляли 10 учащихся. Соревнования проводились в двух группах: мальчики и девочки до 12 лет, юноши и девушки от 13 и до 18 лет. В течении четырёх часов кипели шахматные баталии. Участники сыграли по семь партий. По итогам проведённых состязаний были определены победители.

Мальчики и девочки до 12 лет:

3 место заняли Фильченко Дмитрий и Ильина Виктория.

Юноши и девушки от 13 до 18 лет:

1 место Конышев Роман и Титоренко Василина

2 место Фокин Артем.

Победителям вручены медали, дипломы и сладкие подарки от управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Топкинского муниципального округа.

